

[通信在线]

爱心接力
捐款 30 万资助大学生

8月8日,河南移动公司联合河南省慈善总会等单位,共同启动“感谢新河南 爱心接力”资助大学生慈善晚会。晚会现场,河南移动公司副总经理武志群代表公司向省慈善总会捐款 30 万元,并与省慈善总会常务副会长杨德恭一同为晚会揭开了“力量 责任 希望”的主题大幕。

武志群在现场表示:中国移动的企业核心价值是“正德厚生 臻于至善”。自去年实施爱心助学后,今年河南移动又出资 80 万元,资助了 800 名农村留守儿童、100 名家庭困难的农村大学生和 100 名农村优秀教师;出资 60 万元支援信阳、驻马店抗洪救灾;出资 300 万元支援豫西抗洪救灾。今后,随着公司的发展,河南移动将一如既往履行企业的社会责任,为社会、为公益慈善事业,继续作出自己的努力。

晚会还请到了 2005 年度感动中国十大人物洪战辉,为这次接受捐助的寒门学子讲述自己不屈服于命运、奋发拼搏的亲身经历。

见习记者 虎萌

“7·29”抢险表彰大会举行
河南移动获通报表彰

8月13日上午,河南“7·29”抢险救援表彰大会在省人民会堂举行。省委、省政府、国家安监总局相关领导出席会议并分别作重要讲话。省直各有关单位及各界群众 2000 多人参加大会。河南省移动公司原建国总经理携公司相关人员参加表彰大会,省委、省政府、国家安监总局对河南移动在这次抢险事件中的支援给予了通报表彰。

见习记者 虎萌

3G 生活馆是啥样

河南移动请大学生看了看

随后还有 200 名客户及员工家属代表有这机会

见习记者 虎萌

8月12日上午,河南移动公司迎来了“开放周”活动的第一批客人,团省委领导及优秀大学生代表在移动公司工作人员的带领下参观了河南移动 3G 生活馆、河南移动公司网络管理中心网络机房、河南移动公司客户服务中心。

早上 8 时,团省委领导及优秀大学生代表首先来到河南移动 3G 生活馆,新奇的通信技术、手机的时代变迁让大学生代表大开眼界。很多大学生更是好奇地拿起手机,体验全新的科技。洛阳师范学院的学生代表刘彦生对记者说:“不来到这里,我们真的想像不到手机这个平时生活中的日用品竟然产生了这么大的变化,在移动生活馆,看到了 3G 时代的整体概念。3G 手机宽带娱乐、控制空调或冰箱电视等家用电器的监控,我感觉到中国移动是最新科技方面的前沿代表,也就是说代表了高新科技的一个形象代言。”

随后,团省委领导和优秀大学生代表又参观了河南移动公司网络管理中心网络机房、河南移动公司客户服务中心,并在客户服务中心旁听了移动话务员接听客户电话。

10 时 30 分,河南省高校优秀学生干部实践活动座谈会在河南移动



16 楼会议室召开。在河南移动公司挂职锻炼的 28 所高校的优秀学生干部、参加“大学生百村行支教”活动的 7 名大学生志愿者代表、参加动感地带暑期社会实践的 3 名动感使者代表、义务带队的老师们进行了发言。

河南移动公司副总经理武志群表示:“回首既往,我们在社会各界的关心、支持、帮助和理解下取得了一定的成绩,作出了一些贡献,但我们深感企业应当肩负的责任,也深感自身存在的不足,我们将尽我们最大的责任,继续为社会作出更大的贡献。”

新闻后续

200 名客户将走进河南移动

据悉,为了感谢社会各界多年来对河南移动发展的支持和帮助,让社会各界更加了解、更加信任河南移动,8月12日-19日,河南移动公司开展“开放周”活动,活动期间将邀请政府、专家、媒体、集团客户、重点客户、合作伙伴、大学生等方面的 200 多名客户以及 20 多名员工和家属代表,陆续走进河南移动,体验移动生活馆、感受未来先进的信息化技术和应用;参观移动通信枢纽楼、感知河南移动精品网络背后的支撑;观看村村通电话摄影展,了解河南移动勇担责任消除数字鸿沟的感人故事;深入客户服务中心流程穿越、了解优质服务背后的用心沟通,并以座谈的形式和河南移动领导、员工进行交流。

游侠之中大盗横行
网游发展现怪状

自二十世纪末开始,网络游戏业发展近十年来已创造了不辉煌。然而,近年来,该行业滋生的游戏盗号现象日益猖獗,甚至已形成畸形产业链—游戏盗号产业化,网络虚拟财产失窃严重。

为了维护广大玩家的权益,网游公司在坚决打击盗号行为的同时,也开始与公安机关联手,制裁非法获益者。今年 8 月,《梦幻西游》浙江丽水盗号集团案经过近一年的侦破工作,将在云和县人民法院正式开庭审理,3 名主要犯罪嫌疑人因“破坏计算机信息系统”罪名被检察院逮捕,这无疑是对网络虚拟财产盗号行为的沉重一击。

从案例分析,盗号已经日益规模化、流程化、分工明确,形成了一种产业化规模:有人本身并不参与盗号“业务”,但专门从事木马软件的开发设计用以盗取游戏账号;有人专门种植木马,传播计算机病毒,盗取帐号信息;有人专门负责“洗号”,即“潜入”玩家帐号,盗取游戏装备;不少洗号者获取虚拟物品后,直接转让给专门负责销售虚拟物品的人销赃。网游业蓬勃兴起的同时,也滋生了网游盗号产

业链,心痛的不仅是玩家,游戏厂商也是叫苦不迭。

据网易公司相关人士分析,盗号现象严重,主要是因为网游市场的成熟和发展,催生了一些市场需求。比如一些玩家没有足够的时间去练级练装备,他们希望通过虚拟财产的交易来满足自己的需求。这种市场需求本身其实无可厚非,但却建立了游戏世界与现实世界的经济联系。当网络虚拟财产在现实世界中可以兑换为实际的金钱时,一些不法分子就会利用和歪曲,将此演变为他们从事盗号和洗号的动力,甚至由此发展为一条盗号产业链。

游侠之中岂容大盗横行?虽然我国尚未对网络盗号作出明确的立法及相关法规,但游戏厂商和公安机关等各方都对此投入了相当大的打击力度。据网易透露,除了耗费大量成本推出一系列防盜产品,网易还专门成立了防盜小组,负责提供和完善各种防盜方案、处理公安机关的协查函件、帮助发生重大损失的玩家寻回物品。在接到公安局的协助调查函后,网易严格按照公安局案件处理流程,24 小时为公安机关提供协查服务。

神威药业荣获“百姓放心药”彰显现代中药信赖度

近日,备受医药行业瞩目的第三届“百姓放心药”调查结果正式发布。作为现代中药企业的领先者—神威药业被授予“百姓放心企业”荣誉称号,所得票数遥遥领先,其生产的三款中药注射剂—清开灵注射液、参麦注射液、舒血宁注射液也被评为“百姓放心药”。

调查结果,在给予以神威药业为代表的中药企业充分肯定肯定的同时,更以此回击了从 2006 年“鱼腥草事件”以来,社会上对中药注射剂的种种猜测和质疑,为中药注射剂正了名,让百姓放了心。

2006 年,被医药行业称为“多事之秋”。作为整个事件的导火索——“鱼腥草

快乐暑期,音乐相伴! 高端音效 MP3 总动员

奥运倒计时一周年,欢愉的气氛极度升温,人们用欢声笑语、纵情歌唱来燃烧内心的激动,释放感染人心的音符。骄阳,阻挡不了假期带来的热情释放;烈日,唯有音乐是最佳消暑良方。而对于广大学生来说,8 月还意味着轻松、自由,这个暑假,注定要有欢乐,要有音乐相伴。

三星 K3 在设计上夺人眼球,6.99mm 的厚度给人至薄体验。面板采用高档钢琴烤漆材质,背面和侧面都是铝合金材料打造,不易造成划痕,同时又有好的触感。从笔者的实际使用来看,触摸控制组件灵敏度适中,响应也很快速及时,操作手感与 iPod 系统

不相上下,与国内基于全触摸操作设计的其他产品相比,其手感绝对属于超一流的。

K3 在功能方面支持 MP3、WMA、OGG 格式的音乐文件播放,具有 760MHz-1080MHz FM 调频收音功能,同时还支持 JPG 格式图片文件浏览与 TXT 格式文本文件的阅读,是音乐之外的美好休闲选择。

K3 采用的是三星独有的 DNSe 音效技术,模拟三星家庭影院 5.1 声道 DSP 音响技术,利用音效虚拟立体感和空间感,从而可以实现比 WOW SRS 音效更强的临场感,在试听过程中能够明显体会到音乐从四面八方传来,



请个美国妈妈回家

一直以来,中国人学英语的最大瓶颈就是缺乏语言环境。尤其对于幼儿,选对适合孩子年龄和心理特点的教材,才能不错过幼儿的黄金期。

洪恩公司为了了让三亿中国宝宝能接受最纯正的英语,集合国内外幼教专家倾力打造了一部多媒

体幼儿英语巨作——《Hello Teddy 洪恩幼儿英语》。针对 2-8 岁幼儿学习特点,依据小熊 Teddy 的成长经历展开“主题故事”式教学,让小小朋友在生活中能找到刚学过的英语,从而自然而然地学会英语。

《Hello Teddy 洪恩幼儿英语》特别提供了英语的中文翻

译,便于家长辅导孩子。亲子游戏更是让家长和孩子在学中玩。目前央视少儿频道正在热播,风靡全国。

绝对真实的母语环境,纯正的发音,让中国宝宝像学习母语一样的接触英语,好像美国妈妈就在家中。

事件”——即鱼腥草注射液因不良反应遭停用,直接导致了社会各界对于中医药的质疑和猜测,而随后的“中药毒副作用说”、“废除中医论”,都对中医药业造成了极大的影响和伤害。如今,一年的时间已经过去,种种甚嚣尘上的言论都已不攻自破。

调查共评出的 12 个放心药品牌,作为国内最大的中药注射剂生产企业,神威药业独占三席,其生产的清开灵注射液、参麦注射液、舒血宁注射液三款中药注射液产品同时被评为“百姓放心药”,清开灵注射液和参麦注射液名列第一、二位。这一方面表现出医药行业对于刚刚从风波中走出的中药企

业的信赖和支持;另一方面也充分证明了广大消费者对中医中药这一中华千年瑰宝的认知与理解,不会因个别事件而失去信任。

2006 年 9 月,经国家食品药品监督管理局推荐,神威药业被中宣部列为药品质量可靠的优秀典型企业,多家媒体纷纷对神威严把质量关生产中药注射液的经